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Заслухавши інформацію начальника управління праці та соціального
захисту населення виконкому районної у місті ради Світлани Гугуєвої «Про
надання пільг з оплати житлово-комунальних послуг мешканцям району»,
виконком районної у місті ради відзначає, що у районі забезпечується
виконання державних, міських та районної програм, спрямованих на
підвищення рівня життя осіб пільгових категорій.

За статистичними даними в районі проживає близько 127 тисяч чоловік, з
них 19 721 особа перебуває на обліку в Єдиному державному
автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги (далі – Реєстр).

В порівнянні з 2018 роком загальна кількість пільговиків зменшилась на
920 осіб у зв’язку зі зняттям з реєстраційного обліку, втратою статусу, смертю
тощо.

З червня 2015 року діюча система пільг зазнала найбільш суттєвих змін.
Так, надання пільг окремим категоріям громадян здійснюється з урахуванням
середньомісячного сукупного доходу сім’ї в розрахунку на одну особу, який у
2019 році становить 2690,00 грн. Ця норма поширюється на майже 20 категорій
громадян. Серед них учасники та діти війни, багатодітні сім’ї, працівники
служби цивільного захисту та деякі інші категорії громадян. Даною пільгою, з
урахуванням зазначеної норми, на теперішній час користуються 3166 осіб.

У січні поточного року в автоматичному режимі здійснено подовження
пільг без особистого звернення 2754 учасників та дітей війни.

Надання пільг 712 особам зазначених категорій не подовжено в зв’язку з
тим, що середньомісячний дохід сім’ї пільговика перевищує податкову
соціальну пільгу.

Подовження пільг 390 багатодітним сім’ям і деяким іншим категоріям
осіб здійснено після їх особистого звернення до управління праці та
соціального захисту населення з декларацією та довідками про доходи
пільговика і членів його родини.

Надання доступу до реєстру територіальної громади надало змогу
запобігти надсиланню понад 2500 письмових запитів до відділу реєстрації
місця проживання громадян виконкому районної у місті ради.

Про надання пільг з оплати
житлово-комунальних послуг
мешканцям району
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Станом на 01. 10. 2019 пільгами з оплати житлово-комунальних послуг

користуються 5616 осіб, що становить 28,5 % від загальної кількості
пільговиків, які перебувають на обліку в Реєстрі.

Протягом поточного року із заявою про занесення відомостей до Реєстру
та відповідним пакетом документів звернулося 296 осіб.

Спеціалістами управління постійно наповнюється та корегується Реєстр з
метою надання передбачених законами України пільг мешканцям району, які
мають на них право, або припинення пільг особам, які втратили це право в
зв’язку зі смертю, втратою статусу або виїздом до інших регіонів.

Одним із різновидів пільги є виплата готівки для відшкодування вартості
палива особам, які проживають у будинках, що не мають центрального
опалення. На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення
перебуває чотири учасники бойових дій та дві багатодітні сім’ї, які
користуються цією пільгою. В 2019 році виплачено кошти на придбання
твердого палива та скрапленого газу готівкою у сумі 3905,32 грн.

Відповідно до чинного законодавства особи пільгових категорій можуть
користуватися пільгами з оплати житлово-комунальних послуг за фактичним
місцем проживання. Для цього їм необхідно надати відповідні документи на
розгляд комісії по вирішенню питань, пов’язаних з наданням населенню
субсидій і державних допомог. На теперішній час пільгами з оплати житлово-
комунальних послуг за фактичним місцем проживання користуються вісім
учасників бойових дій та дві багатодітні сім’ї.

Для соціальної підтримки окремих категорій громадян за рахунок коштів
міського бюджету відповідно до Програми соціального захисту окремих
категорій мешканців м. Кривого Рогу на 2017-2019 роки, затвердженої
рішенням Криворізької міської ради від 21. 12. 2016 № 1182, надається
додаткова 50 % пільга на оплату житлово-комунальних послуг 114 особам.

З 01. 01. 2019 нараховано пільги на оплату житлово-комунальних послуг
за рахунок коштів міського бюджету на загальну суму 224 036,75 грн. та
профінансовано в повному обсязі. В порівнянні з 2018 роком сума нарахованих
коштів збільшилась на 50 249,53 грн.

З питання надання пільг управління праці та соціального захисту
населення тісно співпрацює з дев’ятьма організаціями-надавачами житлово-
комунальних послуг та 135 об’єднаннями співвласників багатоквартирних
будинків (ОСББ) і житлово-будівельними кооперативами (ЖБК). В порівнянні з
минулим роком кількість ОСББ та ЖБК збільшилось на 12 суб’єктів
господарювання.

Для пільговиків, які мешкають у багатоквартирних будинках, в яких
створено об’єднання співвласників багатоквартирних будинків та житлово-
будівельні кооперативи, управлінням праці та соціального захисту населення
щомісяця до 10 числа самостійно розраховувався розмір пільги за надані
житлово-комунальні послуги. За дев’ять місяців поточного року нараховано
пільги в розмірі 1 146 530,48 грн.

Обмін даними з підприємства-надавачами послуг проводиться в
електронному вигляді. З деякими житлово-будівельними кооперативами обмін
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інформацією про призначення пільг проводиться у паперовому вигляді через
відсутність технічного обладнання.

Порушуються терміни надання інформації про змінений розмір внесків на
управління багатоквартирним будинком житлово-будівельними кооперативами
«Расвет-29», «Расвет-34», «Расвет-40», «Рассвет-42», «Радуга» та об’єднанням
співвласників багатоквартирних будинків «Співдружності 24», що призводить
до невірного нарахування послуг і необхідності здійснення перерахунків за
нараховані пільги в наступному розрахунковому періоді.

Ведеться спільна робота з Саксаганським відділом обслуговування
громадян управління обслуговування громадян головного управління
Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області; Саксаганським
районним у місті Кривому Розі відділом державної реєстрації актів цивільного
стану головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській
області; управлінням з питань громадянства, паспортизації, реєстрації та
еміграції головного управління в Дніпропетровській області державної
міграційної служби України; Саксаганським районним територіальним центром
комплектування та соціальної підтримки; організаціями-надавачами житлово-
комунальних послуг та з іншими органами соціального захисту населення щодо
з’ясування наявності права громадян на пільги.

З 01. 01. 2019 управлінню праці та соціального захисту населення
передано фінансування пільг за рахунок коштів державного бюджету місцевим
бюджетам з оплати житлово-комунальних послуг відповідно до рішення
Криворізької міської ради від 26. 12. 2018 № 3274 «Про міський бюджет на
2019 рік».

У січні 2019 року з організаціями-надавачами житлово-комунальних
послуг укладено 11 договорів на відшкодування пільг, наданих населенню, на
загальну суму 20 802 243,00 грн. Мешканцям ОСББ та ЖБК відшкодування
пільг здійснюється без укладання договору.

В зв’язку зі збільшенням фактичних витрат, пов’язаних з надання пільг за
спожиті житлово-комунальні послуги, заплановані суми укладених договорів
збільшено додатковими угодами на загальну суму 3 301 000,00 грн.

За 9 місяців поточного року підтверджено пільги на оплату житлово-
комунальних послуг за рахунок коштів державного бюджету на загальну суму
20 731 138,14 грн., профінансовано – 17 864 580,89 грн. Заборгованість держави
за надані пільги станом на 01. 10. 2019 становить 2 866 557,25 грн. У порівнянні
з 2018 роком сума нарахованих пільг збільшилась на 6 611 751,27 грн.

З 01. 10. 2019 набрала чинності Постанова Кабінету Міністрів України від
17. 04. 2019 № 373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на
оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі» зі змінами, відповідно
до якої управлінням праці та соціального захисту населення здійснюватиметься
розрахунок суми пільги з урахуванням соціальних норм і виплачуватиметься у
грошовій безготівковій формі або, за заявою пільговика, у готівковій формі.

Станом на 15. 10. 2019 із заявою для виплати пільг у грошовій готівковій
формі до управління праці та соціального захисту населення звернулося
415 осіб. Передбачається збільшення звернень громадян за отриманням
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інформації з будь яких питань, пов’язаних з нарахуванням пільг.

Громадяни, яким буде призначено пільги на оплату житлово-
комунальних послуг, зобов’язані щомісячно сплачувати обов’язкову плату за
нараховані послуги.

У разі отримання від організацій надавачів комунальних послуг
інформації про наявність заборгованості з оплати послуг у громадян, які
отримують пільгу у готівковій формі, вище 20 неоподатковуваних мінімумів
доходів громадян (340,00 грн.), виплата пільги в наступному неопалювальному
періоді буде здійснюватися у грошовій безготівковій формі.

З метою забезпечення реалізації конституційних прав і свобод осіб
пільгових категорій, задоволення їх соціальних та матеріальних потреб,
створення умов гідного проживання у суспільстві, на виконання вимог чинного
законодавства в частині надання пільг з оплати житлово-комунальних послуг,
керуючись рішенням Криворізької міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про
обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі
змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту
населення виконкому районної у місті ради Світлани Гугуєвої «Про надання
пільг з оплати житлово-комунальних послуг мешканцям району» взяти до
відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому
районної у місті ради (Світлана Гугуєва):

2. 1 проводити роз’яснювальну роботу з головами житлово-будівельних
кооперативів, об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та
надавачами житлово-комунальних послуг щодо своєчасного надання до
управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті
ради інформації про зміну тарифів на житлово-комунальні послуги та розмір
внесків платежів об’єднанню;

2. 2 щомісяця до 22 числа надавати списки пільговиків, яким нараховано
пільгу у поточному місяці, управителям, об’єднанням, виконавцям
комунальних послуг.

3. Управителям, об’єднанням, виконавцям комунальних послуг району до
25 вересня та 25 квітня звітного року надавати управлінню праці та соціального
захисту населення інформацію про суму простроченої понад місяць
заборгованості з оплати послуг (платежів/внесків), щодо пільговиків, які
отримують пільги в готівковій формі.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на управління праці та
соціального захисту населення (Світлана Гугуєва) та заступника голови
районної у місті ради Ігоря Криворотнього.

Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому
районної у місті ради у вересні 2020 року.

Голова районної у місті ради Валерій Беззубченко


